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Dne 25.1.2010, smo reprezentativni sindikati javnega sektorja, ki delujemo v 
javni upravi, na svoji prvi seji v letu 2010, opravili analizo sestanka s 
predsednikom Vlade RS, gospodom Borutom Pahorjem in ministrico za Javno 
upravo, gospo Irmo Pavlinič Krebs. Na sestanku, s predsednikom in 
ministrico,dne 12.1.2010, sta bila prisotna še državni sekretar iz kabineta 
predsednika vlade, gospod Miloš Pavlica in generalna direktorica Direktorat za 
organizacijo in kadre, gospa Mojca Ramšak Pešec. 
 
Sestanek je bil sklican na pobudo reprezentativnih sindikatov javnega sektorja, 
ki delujemo v javni upravi. Namen sestanka je bil pridobiti pojasnilo 
predsednika vlade, gospoda Boruta Pahorja, glede presežkov zaposlenih v 
javni upravi. 
 
Predsednik nas je seznanil s stališčem, da presežki po njegovem mnenju 
obstajajo in da jih bo dolgoročno potrebno odpraviti, pri čemer je pojasnil, da 
bo pristop selektiven. 
 
Skozi dialog smo sindikati in predsednik vlade prišli do stališča, da je potrebno 
povečati učinkovitost sistema upravljanja z državo, pri čemer smo sindikati 
ocenjevali, da je to možno doseči predvsem z vlaganjem v kadre in z 
debirokratizacijo dela zaposlenih v upravi.  
 
V sindikatih ocenjujemo, da potrebujemo v naši državi za doseganje ciljev, ki 
smo si jih zastavili, javni sektor in predvsem javno upravo, ki bosta visoko 
profesionalna in učinkovita. Prepričani smo,da je številčnost sekundarnega 
pomena, saj so pomembne koristi in učinki, ki jih zaposleni prispevajo za 
skupno dobro. Naša ocena izvira iz preprostega dejstva, da v globaliziranem 
svetu ni uspešne države, ki nebi imela zelo razvite državne uprave. Razvojna 
učinkovitost in stabilnost gospodarstva, je v pozitivni korelaciji z visoko 
profesionalno državno upravo, ki je sposobna zaščititi svoje gospodarstvo in 
mu pomagati (* npr. tako imenovana gospodarska diplomacija; v razvitih državah 



sodeluje obveščevalna služba pri zaščiti visokotehnoloških produktov v razvojni fazi; 
carina je pomembne dejavnik pri, npr., zaščiti intelektualne lastnine; varnost družbe, 
ki je predpogoj za načrtovan razvoj, je odvisna od številnih dejavnikov - varna 
gradnja, varne ceste, varna hrana, varna delovna mesta, pravično pobiranje davkov 
....., vse to pa zagotavlja javna uprava s svojo nadzorno funkcijo). 
 
Za uresničevanje nalog, ki so pred nami, mora vlada aktivneje kot doslej 
pristopiti k socialnemu dialogu, saj se reševanja vprašanj, ki smo jih vladi, na 
pobudo predsednika vlade, posredovali v obliki memorandumov v letu 2008, 
še ni pričelo. Menimo, da ignoriranje izpostavljene problematike po 
nepotrebnem povzroča poglabljanja nezadovoljstva med zaposlenimi. 
 
Od vlade pričakujemo, da se do 4.2.2010 opredli do zahtev iz memoranduma, 
ter da s sindikati javne uprave in ostalimi sindikati javnega sektorja dogovori za 
termin pričetka pogajanj. 
 
Sindikati javne uprave pozivamo vse reprezentativne sindikate javnega 
sektorja, da strnemo naše vrste in s skupnimi močmi izborimo socialni dialog, 
dialog, ki je bil dogovorjen a ne realiziran. Če do 4.2.2010 Vlada RS ne bo 
izpolnila naših pričakovanj, bomo sindikati javne uprave pričeli s sindikalnimi 
aktivnostmi za zavarovanje interesov zaposlenih v javni upravi. 
 
V imenu sindikatov javnega sektorja za državno upravo, upravo pravosodnih 
organov in uprav samoupravnih lokalnih skupnosti (javne uprave), 
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